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Dramatikus zenei felfedezések  

 

A tanév lezárása szinte mindig kérdések feltevésének idQszaka is: mit, hogyan tettem, mi 
sikerült jól, és mi nem, mit tudok a jövQben megújítani& Persze a kérdésekre sosem lehet július 
elején válaszokat adni, az ötletek csak késQbb virágoztatják fel a gondolatokat, és talán a nyár 
nem is az ötletek virágzásának idQszaka& 

Hagyományostól a komplex felé, a tradícióktól a megújulás felé, a megszokott-tól az izgalmas 
felé, a beválttól az új feladat felé&A július 21-27-ig tartó Rovinjban eltöltött hetemet ezekkel 
a szópárokkal szeretném fémjelezni. És persze a tengerrel&. 

Játszottunk, énekeltünk, beszéltünk, dúdoltunk, verseltünk, ritmizáltunk, tapssal játszottunk 
történeteket, mindezeket egyszerre is tettük úgy, hogy hol a diszharmóniát, hol a harmóniát 
kerestük és találtuk meg. Elmerültünk a zenei játékokban. És ez az elmerülés nem fárasztott 
minket, hanem minden egyes reggelen feltöltQdve vártuk az új feladatokat, amelyeket végig 
játszva nagy hátizsákot pakolhattunk tele az új ötletek, zenei játékok tárházával.  

Rovinj egyik gyönyörq utcáján, a Carduccián lévQ impozáns épület földszinti légkondicionált 
tantermét >térré= alakítottuk, amiben egész héten a zseniálisan felépített játékok során 
>világokat= teremtettünk: hol angyalok kara voltunk, hol rádiósok, hol a népballadák 
szereplQiként dramatikus élQképekben találtuk magunkat. Komplex mqvészeti tevékenységben 
éltük át a zenei feladatokat. 

Mindezeket egy lelkes, energikus, érzékeny kurzusvezetQ, Pap Gábor Papesz kezei alatt, aki 
saját kidolgozott módszere mellett színházi tapasztalatait is elhozta nekünk. Már a 
bemutatkozás során egymásra hangolódtunk vele és a társakkal, mikor dallammal ellátva 
énekeltük saját nevünket, egymás nevét; szabadidQnkben is a bemutatkozó dalainkat 
danolásztuk a rovinji séták alatt - ki-ki a saját családja fülébe& 

A hetedik napon vezetQként próbálhattuk ki az egyénileg továbbgondolt zenei játékokat. 
MindenbQl tanultunk! 



Köszönjük a "Jutaki Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-Hungary Expert for Teachers" 
csapatának a profi szervezést, a segítséget mindenben, szinte táborozó gyermeknek érezhettük 
magunkat, kezdve a kurzusnyitó vacsorától, a kiapadhatatlan ásványvízen keresztül a 
helyszínen megnyitott büféig, ahol kávézhattunk, reggelizhettünk, az ebéd pedig házhoz 
érkezett annak, aki igényt tartott rá. Az Isztria csodás helyeire is ellátogathattak a jelentkezQk 
szervezett kirándulások keretében. 

A nyár Rovinjban alkalmas arra, hogy képzeletünknek teret adva megszokott, fáradt 
módszereinken újítsunk, kész órarészletekkel, óratervekkel érkezzünk haza a tengerrQl 
tanítóként, magyar tanárként, ének tanárként a nyár közepén, rögzítve az élményekkel átélt és 
megélt dramatikus zenei játékokat.  

 >Átléptünk a hegyen,  
fogjátok a füzért   
Lejtünk a tengeren,  
fogjátok a füzért& 

Köszönöm, hogy részese lehettem! 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


